

Consultas Realizadas

Licitación 416465 - ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS Y CAMIONES PARA USO MILITAR DE LA ARMADA PARAGUAYA - SBE

Consulta 1 - Capacidad Técnica.-

Consulta	Fecha de Consulta	18-07-2022
Teniendo en cuenta que el PBC exige: Certificado de Garantía del bien de 36 meses o 100.000 kilómetros, lo primero que ocurra, emitido por el fabricante y considerando que los representantes oficiales de Paraguay pueden cumplir con la emisión de dicha garantía a entera conformidad del PBC, solicitamos a la Convocante la modificación del requisito a fin de permitir la emisión del Certificado de Garantía por parte del Fabricante y/o Representante en el país. Dicha modificación no constituye una variación sustancial y facilitará la presentación de Oferta de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2022
Indicamos a los potenciales oferentes que se ha realizado una Adenda en respuesta a su consulta.		

Consulta 2 - Capacidad Técnica.-

Consulta	Fecha de Consulta	18-07-2022
Teniendo en cuenta que el PBC exige: Certificado de Garantía del bien de 36 meses o 100.000 kilómetros, lo primero que ocurra, emitido por el fabricante y considerando que los representantes oficiales de Paraguay pueden cumplir con la emisión de dicha garantía a entera conformidad del PBC, solicitamos a la Convocante la modificación del requisito a fin de permitir la emisión del Certificado de Garantía por parte del Fabricante y/o Representante en el país. Dicha modificación no constituye una variación sustancial y facilitará la presentación de Oferta de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2022
Indicamos a los potenciales oferentes que se ha realizado una Adenda en respuesta a su consulta.		

Consulta 3 - Item 4 Camión con carrocería de madera

Consulta	Fecha de Consulta	19-07-2022
Solicitan en el Item 4 que el Camión tenga una Cilindrada de 6.000 cm ³ como mínimo.		
A fin de dar participación a una mayor cantidad de oferentes , con mejores ofertas, que reditúe en beneficio de la convocante, solicitamos tengan a bien ampliar esta medida de la característica a: Cilindrada mínima solicitada desde 5850 cm ³		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-07-2022
Se solicita respetuosamente a los potenciales oferentes, adecuarse a lo solicitado en las EETT del PBC, debido a que las exigencias solicitadas fueron consideradas mínimas para el uso que se daría a los bienes a ser adquiridos.		

Consulta 4 - Item 4 Camión con carrocería de madera

Consulta	Fecha de Consulta	19-07-2022
Solicitan que el camión tenga un tanque de combustible : 300 litros (plástico con llave) como mínimo.		
A modo de dar posibilidad de participación a una mayor cantidad de oferentes , que reditúe en mejores ofertas para la convocante, solicitamos puedan ampliar esta característica técnica a: Tanque de combustible desde 270 litros(Plástico con llave) como mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-07-2022
Se solicita respetuosamente a los potenciales oferentes, adecuarse a lo solicitado en las EETT del PBC, debido a que las exigencias solicitadas fueron consideradas mínimas para el uso que se daría a los bienes a ser adquiridos.		

Consulta 5 - Item 4 Camión con carrocería de madera

Consulta	Fecha de Consulta	19-07-2022
Dice en el PBC : Frenos: Tambor en las ruedas delanteras y traseras con regulador automático.		
Consulta: Solicitamos ampliar esta característica a :		
Tambor en las ruedas delanteras y traseras con regulador automático y/o tambor en las ruedas delanteras y traseras S came manual como mínimo, esta ampliación da posibilidad a potenciales oferentes a presentar mejores precios en sus ofertas, sin modificar en lo mas mínimo las perfomars , potencia o fortaleza del camión ofertado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-07-2022
Se solicita respetuosamente a los potenciales oferentes, adecuarse a lo solicitado en las EETT del PBC, debido a que las exigencias solicitadas fueron consideradas mínimas para el uso que se daría a los bienes a ser adquiridos.		

Consulta 6 - Item 4 Camión con carrocería de madera

Consulta	Fecha de Consulta	19-07-2022
ACCESORIOS:		
Dice: Programa de mantenimiento.		
Consulta: Solicitamos aclarar: Sli lo que necesitan es que se oferte el camión con un programa de mantenimiento del mismo y de ser así, si es por 1 año , o es por 50.000 km, o si lo que necesitan es que se les incluya una planilla con la lista de los mantenimientos que debe realizar el camión dentro de los 12 meses en sus mantenimientos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-07-2022
Respecto a su consulta, se indica que se ha realizado una adenda sobre ese punto.		

Consulta 7 - Item 4 Camión con carrocería de madera

Consulta	Fecha de Consulta	19-07-2022
----------	-------------------	------------

Camión con carrocería de madera es lo solicitado

Consulta, se podría presentar oferta del camión con una carrocería metálica

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-07-2022
-----------	--------------------	------------

Se solicita respetuosamente a los potenciales oferentes, adecuarse a lo solicitado en las EETT del PBC, debido a que las exigencias solicitadas fueron consideradas mínimas para el uso que se daría a los bienes a ser adquiridos.

Consulta 8 - Item 2 características técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	19-07-2022
----------	-------------------	------------

Solicitan

Caja de Velocidades: Transmisión manual mecánica de (6) seis velocidades de avance y (1) una de retroceso mínimo

A fin de poder recibir una mayor cantidad de ofertas solicitamos en puedan ampliar esta característica a:

Caja de Velocidades: Transmisión manual mecánica de (6) seis velocidades de avance y (1) una de retroceso mínimo y/o Caja de Transmisión Automática

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-07-2022
-----------	--------------------	------------

Se solicita respetuosamente a los potenciales oferentes, adecuarse a lo solicitado en las EETT del PBC, debido a que las exigencias solicitadas fueron consideradas mínimas para el uso que se daría a los bienes a ser adquiridos.

Consulta 9 - Item 1 Características técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	29-07-2022
----------	-------------------	------------

Solicitan en el PBC

Combustible: Diesel

Se podría presentar oferta de camionetas con

Combustible: Nafta

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2022
-----------	--------------------	------------

Se solicita respetuosamente a los potenciales oferentes, adecuarse a lo solicitado en las EETT del PBC, debido a que las exigencias solicitadas fueron consideradas mínimas para el uso que se daría a los bienes a ser adquiridos.